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REQUERIMENTO 

  

    

ASSUNTO: Solicito informações da Executiva Municipal sobre os ambulantes e ciganos que 
ficam em frente à rodoviária e na porta das lojas de nossa cidade aos sábados e feriados. 

Autor: Vereador Leopoldo Gabriel Benetácio de Oliveira.  

Destinatário: Prefeita Municipal - Cristina Maria Kalil Arantes. 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE; 

REQUEIRO, ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as 
formalidades regimentais, seja encaminhado a Prefeita Municipal, o Requerimento de 
Informações conforme abaixo mencionado: 

1 - A ATUAL ADMINISTRAÇÃO TEM CONHECIMENTO DOS 
AMBULANTES E CIGANOS QUE FICAM DEFRONTE À RODOVIÁRIA E NA PORTA 
DAS LOJAS VENDENDO SEUS PRODUTOS AOS SÁBADOS E DOMINGOS? 

2 — A ATUAL ADMINISTRAÇÃO TEM CONTROLE DE TODAS AS 
BARRAQUINHAS QUE SÃO ENUMERDADAS QUE TRABALHAM AOS SÁBADOS 
EM IBITINGA? 

3 — PESSOAS QUE VEM FORA E VENDEM DEFRONTE A 
RODOVIÁRIA E ATÉ MESMO EM FRENTE ÀS LOJAS DE BORDADO, ESTÃO 
SENDO FISCALIZADAS E ESTÃO PAGANDO TAXAS PARA PODER ATUAR COMO 
AMBULANTE EM NOSSO MUNICÍPIO?? 

4 — SE ESTÃO PAGANDO EM DIA, SOLICITO QUE A PREFEITURA 
MUNICIPAL ENVIE PARA ESTA CASA LEGISLATIVA, CÓPIA DOS 
COMPROVANTES DAS TAXAS DE PAGAMENTO DE TODOS OS AMBULANTES 
QUE TRABALHAM AOS SÁBADOS E FERIADOS NAS RUAS DE NOSSA CIDADE. 
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JUSTIFICATIVA: Tal solicitação se dá pelo fato ter ocorrido denúncias de 
lojistas que alegam que ciganos e ambulantes estão vendendo até mesmo em frente as suas 
lojas, roubando suas clientelas, pois vendem produtos inferiores, porém, bem mais barato, 
pois não pagam impostos e não tem despesas como os lojistas, que para manter a porta de um 
aloja aberta precisam pagar muitas taxas e no final acabam deixando de vender pela 
concorrência injusta com pessoas que só vem pra Ibitinga para levar o nosso dinheiro embora 
e ir gastar em suas cidades, ou seja, é necessário que sejam tomadas as providências para que 
nosso município não seja lesado por falta de fiscalização. 

Leopoldo GabrieyBenetácio de Oliveira 
Vereador — PTB 

A SUA EXCELÊNCIA O SENHOR 
JOSÉ APARECIDO DA ROCHA 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
IBITINGA/SP 
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